

Perfecțiune în cherestea.

Tot mai bine în fiecare zi:

Fabrica de cherestea HS Timber Productions Reci

O investiție de 150 de milioane de Euro în 2015, **HS Timber Productions din Reci** este cea mai performantă fabrică de cherestea din țară din punct de vedere tehnologic. Aceasta a fost prima clădire ecologică a HS Timber Group construită de la zero pe o platformă proiectată special în județul Covasna. În prezent, fabrica produce câteva sortimente de cherestea, lambriuri, energie regenerabilă și peleți.

„Această nouă fabrică, cea mai modernă din țară, este o investiție Greenfield de 150 de milioane de Euro care s-a ridicat foarte repede și într-un mod spectaculos, prin profesionalismul și dedicarea partenerilor și a colegilor noștri.”

Dan Bănac
General Manager
HS Timber Productions



Suntem HS Timber Group, una dintre companiile lider de prelucrare a lemnului la nivel mondial. Avem peste 2,700 de angajați care lucrează pentru a servi clienți comerciali și industriali în peste 80 de piețe din întreaga lume. Fondată în Austria și condusă din Viena, dezvoltăm, în unitățile noastre de producție, produse sofisticate, high-tech, din lemn, materialul viitorului.

Știați că...?

... **cherestea rindeluită** se folosește în principal în construcții, atât pentru lucrări de interior cât și de exterior?

... **cherestea nerindeluită** poate fi folosită în aplicații de tâmplărie care necesită vopsire?

Fabrica de cherestea din Reci: date și cifre

Inaugurată în	2015
Suprafața fabricii	70 de hectare
Cherestea	720.000 m ³
Rindeluire*	420.000 m ³
Uscare*	640.000 m ³
Peleți*	198.000 tone
Centrală de cogenerare*	15 MW _{el}
Produce	cherestea nerindeluită, cherestea rindeluită, cherestea profilată, peleți, energie regenerabilă
Procesează	buștean de brad, molid, pin

* Capacitatea anuală de prelucrare

Arhitectură unică de securitate:

Sistemul de monitorizare prin GPS Timflow

HS Timber Productions achiziționează bușteni doar din surse controlate. În România folosim sistemul de monitorizare prin GPS Timflow, care înregistrează rutele exacte de transport ale buștenilor, de la locul de încărcare până la poarta fabricii. Acest sistem este unul voluntar și depășește cu mult toate cerințele legale. Toate datele care se colectează, inclusiv hărțile GPS complete precum și fotografiile ale camioanelor înainte de plecare, sunt publice pe www.timflow.com.

CSR dintr-o privire:

Pădurea de Mâine

HS Timber Group și Fundația Pădurea de Mâine au încheiat un parteneriat strategic pentru a implementa împreună proiectele sociale și de mediu care promovează dezvoltarea responsabilă a pădurilor din România, în beneficiul comunităților. Prin acest parteneriat strategic, HS Timber Group urmărește să implementeze mai punctual și mai eficient angajamentul său de responsabilitate socială. Mai multe informații sunt disponibile la www.padureademaine.ro.

